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Calcul des dividendes

• VectorVest calcule le réinvestissement des 
dividendes comme un ajout pour une nouvelle 
transaction.

• VectorVest n’offre pas la possibilité, dans la section 
Portfolio, d’acheter des actions dans un DRIP



Calcul des dividendes

• À chaque achat via le DRIP, VectorVest calcule ça 
comme un nouvel investissement.

• VV calcul le rendement en additionnant la valeur de 
tous les achats incluant celles du DRIP.

• Résultat, un prix d’achat supérieur et un rendement 
plus faible.

• Ils ne tiennent pas compte de l’effet  de l’intérêt 
composé.



Calcul des dividendes

Un exemple

Achat le

2017-02-17

616 titres

Dividendes

Chaque mois

Total

639 Titres



Calcul des dividendes
Pour DF

Valeur initiale : 639 x 7,99$ = 5105,61$ 

Valeur actuelle : 639 x 7,97$ = 5092,83$ 

Rendement = -0,25%



Calcul des dividendes
Pour DF

Valeur réelle

Valeur initiale : 616 x 7,99$ = 4921,84$

Valeur actuelle : 639 x 7,97$ = 5092,83$ 

Rendement = +3,47%

Différence de +3,72%



Correctif apporté

• Pour avoir  quelque chose qui ressemble à la vérité

• Modifié les achats d’action via le DRIP, et j'ai changé 
la valeur de l’action à 0,01$

• J’ai gardé les mêmes quantités

• Puis j’ai retiré le montant d’argent correspondant 
aux dividendes.



Calcul des dividendes

Modifications

Achat

Dividendes

Chaque mois

Pour mettre

la valeur 

À 0,01$



Calcul des dividendes
Pour DF

Valeur Réelle

Valeur initiale : 616 x 7,99$ = 4921,84$

Valeur actuelle : 639 x 7,97$ = 5092,83$ 

Rendement = +3,47%



À l’avenir

• J’ai corrigé uniquement DF

• À l’avenir, je vais acheter les titres à 0,01$ et je vais
retirer l’argent correspondant à chaque transaction.

• On aura ainsi les vrais rendements




